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Granola em Sessão

ATA DA 25& SESSÃO ORDINÁRIA Dô CÁMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVACQUA,
REALIZADA EM 04 DE NOVEMBRO DE 2019.

Ao quarto dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas, reuniu-se o Poder

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atilio

Vivacqua, situada na Praça Colotário Coelho Gomes Magalhães, SfNº, Centro, Atílio Vivacqua — ES,

sob a Presidência do Exmo. Sr. Vereador Claudio Bernardes Baptista. / Claudio Bernardes

Baptista (Presidente):— Gostaria de declarara por aberta a vigésima quinta Sessão Ordinária desta Casa

de Leis agradecendo a Nosso Deus, por estarmos aqui presente hoje e todos os Vereadores na condução

desta Sessão. Estar convidando nosso Vice—presidente .Tovaci Duarte Lopes para tomar acento a Mesa, .«

nosso secretário Sandro Duarte Gariolli, também convocando para tomar seu posto e Doutor Moacyr,

nosso Procurador e pedir aos Vereadores que tomem seus acentos. Gostaria de estar convidado o

Vereador Marcinho para fazer a Leitura Biblica, que se encontra em Romanos capítulo onze versículos

de vinte e nove ao trinta e um. Pedir & todos que puderem, se colocar de pé. / Marcio Silva Conceiçã

(V ereador):- Boa noite! “Porque ., os dons e o chamado de Deus são irrevogáveis. Vocês foram

desobedientes & Deus, e agora, pela desobediência deles, vocês conseguiram misericórdia. Do mesmo

modo, também eles agora desobedeceram, a fim de que, pela misericórdia feita a vocês, eles consigam

então a misericórdia para eles”. Assim diz a palavra do Senhor. / Claudio Bernardes Baptista

(Presidente):— Gostaria de estar informando que essa Sessão Ordinária, passa a ser exclusivamente em

prol para a votação de contas ou de pareceres de contas da gestão anterior, do Ex—Prefeito Jose Luiz

Torres Lopes, no exercício de dois mil e nove. A cota do exercício vai ser o seguinte, então nós temos

que passar a palavra para o Secretário dessa Casa para fazer primeiramente chamada nominal dos

Vereadores e que possa estar também fazendo a chamada do Ear—Prefeito Jose Luiz Torres legalment

do prazo notificado para essa sessão ou o seu legitimo Procurador ou Advogado. Então passo a palavra

para fazer a chamada dos Vereadores e do gestor, ex gestor, ou seu advogado. / Sandro Duarte Gariolli

(Vereador):-Boa noite a todos. Que Deus possa estar nos abençoando em mais esse Sessão. Câmara

Municipal do Vereador de Atílio Vivacqua, vigésima quinta Sessão Ordinária. Lista de presença:

Vereador Paulo Caldeira Burock Junior. Paulo Caldeira Burock Junior (V ereador):— Presente. / ..,

Sandro Duarte Gariolli (V ereador):- Vereador Presente. Vereadora Graceli Estevão Silva'P/j / Graceli& (Mw .
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Estevão Silva (Vereadora):- Presente. / Sªndro Duarte Gariolli (V ereador):- Vereadora presente.

Vereador Pedro Oliveira Sampaio? ! Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Presente. / Sandro Duarte

Gariolli (V ereador):- Vereador presente. Vereador Thiago Delorence Gava? / Thiago Delorence Gava

(V ereador):— Presente. / Sandro Duarte Gariolli (Vereador):— Vereador presente. Vereador Roberto

Alemonge de Souza. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Presente. / Sandro Duarte Gariolli

(Vereador):- Vereador Presente. Vereador Marcio Silva da Conceição? / Marcio Silva da Conceição

(Vereador):- Presente. / Sandro Duarte Gariolli (V creador):— Vereador Presente. Vereador Sandro

Duarte Gariolli presente. Vereador Jovaci Duarte Lopes? Vereador Jovaci Duarte Lopes? ! Jovaci

Duarte Lopes (V ice-Presidente):- Presente. / Sandro Duarte Gariolli (V ereador):— Vereador

Presente. Vereador Claudio Bernardes Baptista. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):— Presente.

/ Sandro Duarte Gariolli (Vereador):- Vereador presente. Senhor Ex-Prefeito Jose Luiz Torres Lopes

ou seu advogado? Não tem ninguém presente. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Cumpre o

prazo então de convocação para a presente sessão assinado pelo mesmo. Deixar registrado a não presença

então do Excelentíssimo Err-Prefeito José "Luiz Torres. ! Sandro Duarte Gariolli (V ereador):- Câmara

Municipal de Atílio Vivacqua, 04— de novembro de 2019. Projeto Decreto Legislativo n". 03/2019:

Comissão de Finanças e Orçamento. Aprova as contas do exercício de 2009 da Prefeitura Municipal

de Atílio Vivacqua — ES. Câmara Municipal de Atílio Vivacqua, 04 de novembro de 2019: Assunto:

Projeto de Decreto Legislativo 04/2019: Iniciativa da Comissão de Finanças e Orçamento. Aprova

as contas do exercício de 2015 da Prefeitura Municipal de Atílio Vivacqua — ES. Câmara de

Vereadores de Atílio Vivacqua — ES, Iniciativa do Legislativo. Projeto 04/20] 9: Aprova as Contas da

Prefeitura Municipal de Atílio Vivacqua do exercício de 2015 e dá outras providências. Art. 1º. Ficam

aprovadas as contas da Prefeitura Municipal de Atílio Vivacqua do exercício 2015, sob a administração,

gestão e de responsabilidade do gestor e ordenador de despesa Senhor José Luiz Torres Lopes, parecer—“"'

prévio Tribunal de Contas nº. 055/2018, processos 1630/2018-9, 03738/2016-5, 03791/2015-7,

03790/2015—2. Consta-se as rubricas da comissão. 04 de novembro de 2019. Sandro Duarte Gariolli

Presidente da Comissão, Graceli Estevão Silva Vice-Presidente e JoVaci Duarte Lopes Membro.

Câmara Municipal de Atilio Vivacqua Decreto Legislativo nº. 003/2019: Aprova as contas da _;

Prefeitura Municipal de Atílio Vivacqua do exercício 2009 e dá outras providências. Art. lº. Ficam

aprovadas as contas da Prefeitura Municipal de Atílio Vivacqua do exercício de 2009, sob administração,ª 0%? 0 2 [»
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gestão e de responsabilidade do gestor e ordenador de despesa Senhor José Luiz Torres Lopes, parecer

prévio do Tribunal de Contas nº. 22/201-8, processo nº. 09414/2016—2, 02623/2010—5 do TCE-ES.

Cumpra-se. Registre-se. Publique-se. Sala de Comissões, 04 de novembro de 2019. Sandro Duarte

Gariolli Presidente, Graceli Estevão Silva Vice-presidente e Jovaci Duarte Lopes Membro. Presidente,

sem mais retorno a palavra ao senhor. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Gostaria de deixar

registrado que nesta Mesa Diretora em face dos Vereadores outro Procedimento Legislativo da Casa

dentro da institucional que todo o Processo Legal dentro da Legitimidade, votação ou rejeição das contas

incluindo até intimação o ex gestor, para efeito e esclarecer passamos a palavra ao secretário Sandro,

para que possa fazer a leitura da conclusão do parecer zero vinte e nove de dois mil e dezoito que é do

conhecimento de todos os vereadores logo em seguida após a palavra do vereador Sandro, dou meu

parecer mas iremos abrir a palavra aos vereadores por período de dez minutos cada parlamentar que ache

necessário. Sendo a unido e exclusivamente pautado sobre os assuntos. / Sandro Duarte Gariolli

(Vereador):- Parecer Prévio 022/2018: Vistos, relatados e discutidos nesses autos, acordam os

Conselheiros do Tribunal de Contas do Estado do Espirito Santo, reunidos em sessão Plenária, ante as ,

razões expostas em: 1.1. Conhecero presente recurso de reconsideração apresentado, por atender aos

pressupostos de admissibilidade; 1.2. Julgar improcedente o presente recurso de reconsideração

conforme fundamentação disposta no voto. 1.3. Manter incólume o Parecer Prévio do Tribunal de Contas

047/2016. 1.4. Arquivar os autos após os trâmites legais. Conselheiro Sérgio Aboudib'Ferreira Pinto

Presidente e Conselheiro Rodrigo Flávio Freire Relator. São só esses, Presidente, retorno a palavra. /

Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Deixar, vamos abrir a palavra aos vereadores, pelo período

de dez minutos para expediente único. Vou chamar o primeiro orador da noite Paulo Caldeira Burock

Junior, não vai fazer o uso da palavra. Graceli Estevão Silva, também não vai fazer o uso da palavra.

Vereador Pedro Oliveira Sampaio, não vai fazer o uso da palavra. Excelentíssimo senhor, vereador

Thiago Delorence Gava, não vai fazer o uso da palavra, Roberto Alemonge de Souza, não vai fazer o

uso da palavra, vereador Marcio Silva Conceição também não vai fazer o uso da palavra, vereador

Sandro Duarte Gariolli, Vereador Jovaci Duarte Lopes. Estaremos encerrando a chamada dos vereadores

para usar a Tribuna e abrir a palavra ao Ex-Prefeito Jose Luiz Torres Lopes ou Advogado Legítimo

Oficial, que definitivamente não comparece hoje nessa sessão sob os cumprimentos legais, não se

encontra presente. Projeto de Decreto Legislativo, vamos estarª'iniciando a votação. Estar convidando

ªªª) vêz/“zag 03,. “58252 a Nação cujo FDeus' :: :) Serafim“! ”
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vereador Roberto Alemonge de Souza Marcio Silva da Conceição para fazer a conferência da uma e as

cédulas. Por favor abram e as confere. Gostaria de pedir o vereador para que pudesse abrir, deixar

registrado que vamos estar colocando em votação agora Decreto Legislativo zero três de dois mil e

dezenove que aprova as contas do exercício em dois mil e nove da Prefeitura Municipal de Atilio

Vivacqua, gestão do senhor Jose Luiz Torres Lopes. Já conferiram a uma e as cédulas. Vamos estar

chamando vereadores podem retomar por favor, só para conferir que como nós estamos falando de

Decreto para conferir aí de forma que comecei a contar de novo. Nós temos aqui duas contas, só contar

para conferir. / Marcio Silva da Conceição (V ereador):- um, dois, três, quatro, cinco, seis, sete, outo,

nove. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Agradeço aos vereadores, que possam retornar. Nós

vamos estar colocando agoira em votação do Decreto, peço que o vereador Sandro Duarte se levante do

seu local e pegue a cédula de votação e vá até a Tribuna, caneta única que se encontra na Tribuna, vamos

estar colocando em votação chamar o primeiro vereador para conceber seu voto, Paulo Caldeira Buroc

Junior. Peço a todos que quando terminar de preencher que dobre e coloque na urna. Obrigado vereador

Junior Burock. Vereadora Graceli Estevão Silva, deixar claro que estamos votando Projeto Legislativo

zero, zero, três barra dois mil e dezenove, que aprova as contas do exercício de dois mil e nove do

pareceres e dá outras providências. Obrigado vereadora Graceli. Vereador Pedro de Oliveira Sampaio,

obrigado Vereador Pedro Oliveira Sampaio. 0 Próximo vereador & votar Thiago Delorerrce Gava,

obrigado Thiago Delorence Gava. O próximo vereador da noite a votar Roberto Alemonge de Souza. Só

para deixar registrado e a votação do Decreto, Projeto de Decreto legislativo, zero, zero, três barra dois

mil e nove que aprova as contas no exercício de dois mil e nove da Prefeitura Municipal de Atílio

Vivacqua. Próximo vereador a conceder seu voto Marcio Silva Conceição, obrigado vereador Marcio.

Próximo vereador a conceder seu voto Sandro Duarte Gariolli, secretário da Casa. Estar pedind »

vereador para se manifestar e para pegar a cédula de votação Jovaci Duarte Lopes. Obrigado vereador

Sandro! Agradecer, e solicitar que o Vereador Jovaci assuma a Presidência para que jeu possa estar

manifestando o meu voto. ! Jovaei Duarte Lopes (Vereador):- Neste momento convido o Presidente

Claudio Bernardes, para que possa pegar sua cédula e fazer sua votação. ! Claudio Bernardes Baptista

(Presidente):-Gostaria de estar convidando o Vereador Paulo Caldeira Burock Junior, e Vereador

Thiago Delorence Gava, para que possa vir fazer a contagem e conferencia dos votos, dentro da uma.

Para que possa ser bem em frente a câmera para que não possa haver nenhum indício de irregularidade.% traia: # [“i 4“Sfªzíãz a Nação cuja; CDeus :? () Seminar!” |
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Primeiro voto favorável, segundo voto favoravel, terceiro voto favorável, quarto voto favorável, quinto

voto favorável, um voto contrário sexto voto, sétimo voto e sexto favorável, oitavo e sétimo voto

favorável, nono voto oitavo favorável, e umªcontrário, oito votos favoráveis e um contrário, ao Projeto

de Decreto Legislativo número zero três de dois mil e dezenove, que aprova as contas do exercício de

dois mil e nove, da Prefeitura Municipal de Atílio Vivacqua, em face do ex Prefeito, Senhor Jose Luiz

Torres Lopes, então se encontra aprovado o Decreto Legislativo zero, três de dois mil e dezenove, por

oito votos favoráveis e um contrário, nesta Casa de Leis. Após o cumprimento de todas as formalidades

e exigências legais e regimentais desta Casa, dou por encerrada a votação deste Projeto de Decreto

Legislativo, zero três, sobe a responsabilidade de gestão do Senhor Jose Luiz Torres Lopes, no exercício

de dois mil e nove. Segunda pauta da noite, vamos estar já registrando a presença de todos os Vereadores,

até o presente momento a ausência do Gestor José Luiz bem como o seu Advogado, e vamos pedir ao

Vereador Sandro Duarte Gariolli, que faça a leitura do parecer do Tribunal de Contas, 022/2018, que '

de conhecimento de todos os Vereadores que já se encontravam na Casa, palavra ao Vereador Sandro

Duarte Gariolli. ] Sandro Duarte Gariolli (Vereador):- Parecer Prévio 55/2018: Vistos, relatados e

discutidos estes autos, acordam os Conselheiros do Tribunal de Contas do Estado do Espirito Santo,

reunidos em sessão plenária, ante as razões expostas pelo Relator, em: 1.1. Conhecer o presente recurso

de reconsideração; 1.2. No mérito dar provimento parcial ao presente Recurso de Reconsideração, para

reformar o Parecer Prévio Tribunal de Contas 121/2017 — Segunda Câmara, no sentido de recomendar

a aprovação com ressalvas da prestação de Contas Anual da Prefeitura Municipal de Atílio Vivacqu

constante do processo do Tribunal de Contas 373 8/2016, relativas ao exercício de 2015; 1.3. Determinar

ao atual gestor que adote medidas corretivas para sanar as impropriedades verificadas na prestação de

contas, por meio de lançamentos contábeis de ajuste, caso ainda persistam; 1.4. Dar ciência aos

interessados; 1.5. Após os trâmites regimentais arquivar os autos. 2. Unânime. 3. Data da Sessão:

17/07/2018 — 233 Sessão Ordinária do Plenário. 4. Especificação do quórum. Conselheiro Sérgio

Aboudib Ferreira Pinto (Presidente), Conselheiro Domingos Augusto Taufner (Relator). Presidente sem

mais retorno a palavra ao Senhor. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):— Informar que a

Servidora Jéssica, Chefe de Gabinete e Secretária desta Casa de Leis, se encontra fazendo os

procedimentos de lacre da uma, com a assinatura de todos os Vereadores, em todas as partes da mesma.

Estar convidando a Vereadora Graceli, e o Vereador Pedro de Oliveira Sampaio, para que possam fazer '% “Bªilª/05!
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a contagem das cédulas, e abertura da digna, apontando para a Câmara para dar transparência e

legitimidade a votação. Favor Vereadores, que possam abrir a urna. Antes de darmos sequência a

votação, peço que possam acabar as assinaturas da uma da primeira votação. Estamos, vamos partir

agora para a votação do Projeto de Decreto Legislativo zero, quatro de dois mil e dezenove, em face das

contas do exercício de dois mil quinzes, do ex Gestor Senhor José Luiz Torres Lopes. Esta melhorando,

antigamente era toda a urna. Já conferidas as cédulas, e urna, pelos Vereadores Pedro Sampaio e

Vereadora Graceli, vamos estar agora abrindo a palavra né aos Vereadores né, que nós esquecemos, mas

é de direito abrir a palavra por dez minutos cada Vereador. Vereador Paulo Caldeira Burock Junior.

Desculpa Vereador, é que eu abri a palavra, que é direito do Vereador para dar legitimidade. ! Paulo

Caldeira Burock Junior (Vereador):- É... venho a essa Tribuna no segundo expediente, nós que

estamos em votação né das contas dos exercícios de dois mil e nove e dois mil e quinze, e a apreciação

de desse Plenário que (: soberana, a gente só lamenta a falta da presença do Gestor né que em todas as

contas apreciadas por essa Casa, o Gestor e os Gestores né coloquemos assim, deixam né de prestigiar,

deixam de vir aqui fazer parte desse papel tão importante que é o legislativo né, e dizer que cabe a cada

um de nós né saber, nós somos munícipes, somos Atílienses, sabemos o que foi cada ano de gestão, de

cada governante desse Município, sabemos o que cada um representa, e sabemos que cada voto e um

voto, né e que tenhamos consciência e certeza daquilo que estamos realizando aqui hoje. Muito_obrigado

e boa noite. ! Claudio Bernardes Baptista (Presidente):— Vereadora Graceli Estevão Silva:! Grace]

Estevão Silva (Vereadora):- É como relatora né do projeto legislativo né da prestação de contas, e

duas pontas né como foi relatado aqui pelo Vereador 6 Junior, né Junior Burock, desculpa e' Junior '

mesmo né? É, realmente a falta do Gestor eu acredito que seja pela confiança né que tem nessa Casa, e

acredito mais ne, que foi notório o trabalho durante esses dois períodos né, que estão sendo julgados, e

a população mais do que nós de estarmos votando aqui, a população ela sempre tem aquela sabedoria

né, aquela sapiência de confiar no seu Gestor, que nós estamos falando em gestão passada, e outras

também que passaram por aqui, outros Gestores que passaram, este atual também vai estar em outro

momento também passando pelo crive dessa Casa, né para estar e colocando a suas contas para serem

aprovadas, primeiro passasse pelo colegiado que é do Tribunal de Contas, que são, que tem aqueles

olhares e técnicos né financeiros, é minuciosos né, e aqui a questão de estarmos analisando e passando

também, dando o aval né do nosso Município, com aquele olhar 'que também e muito cuidadoso. E, mais

“(Brªz a Nação mp =Deus :? 0 Senior? ” |
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uma vez eu falo, é uma pena ele não estar agui, porque com certeza, né o Presidente da Mesa Diretora,

ele teria também eu acredito né que a liberdade de estar falando, enÍim o momento de estar e se

pronunciando né, eu quero deixar aqui os nieus cumprimentos né a todos nós que estamos aqui nessa

responsabilidade, em prol do nosso Município, meu muito obrigado, eu cumprimento a Mesa,

cumprimento a todos, e parabenizar as pessoas do outubro azul, porque olha diga-se de passagem está

mais enfeitado do que o, ou melhor 0 novembro azul está mais enfeitado do que 0 outubro rosa sim, mas

() homens se cuidem tá bom? Meu muito obrigado e boa noite. ! Claudio Bernardes Baptista

(Presidente):—Vereadora a gente gosta tanto do outubro rosa que o Projeto de Decreto é rosa, a capa

dele. Vereador Thiago Delorence Gava. ! Thiago Delorence Gava (Vereador):- Meus agradecimentos

a Deus por mais uma noite de trabalhos, agradecendo a Deus eu cumprimento a pessoa do Presidente,

nosso Procurador, nosso Vice-presidente, nosso Secretário, amigos Vereadores, amigos que se fazem

presentes no Plenário, amigos do facebook. E Presidente, eu venho aqui simplesmente dizer que iniciei

os trabalhos como Servidor Público em dois mil e nove, aqui o Município, onde participei da Gestão do

es Prefeito José Luiz ne', um momento dificil de transição do Senhor Hélio Lima para o José Luiz, né

iniciamos o nosso trabalho como Enfermeiro, e em dois mil e quinze. Né? Duas contas, dois mil nove e

dois mil quinze, como Secretário de Saúde, e ta ai a prestação de contas, avaliada pelo Tribunal de

Contas, pelo nosso Procurador, apreciada pelas Comissões dessa Casa, e está ai a disposição dos

Vereadores, para registrar o seu voto a favor ou contrário. Então venho somente nessa tribuna dizer que

participamos dessas duas, desses dois anos aí, um ano enquanto Servidor, e o outro quanto Secretário, e

que fique à disposição dos nobres Vereadores registrar seu voto favorável ou contrário. E é uma pena n

o ex Prefeito não estar presente, e não mandar representante, mas é uma prerrogativa dele, né a escolha '

é dele, e vamos realizar aqui o nosso papel, baseado aí nos laudos e nas avaliações dos órgãos

competentes. Um boa noite a todos, uma boa votação a todos. ] Claudio Bernardes Baptista

(Presidente):- Vereador Pedro Oliveira Sampaio. ! Pedro Oliveira Sampaio (V ereadoi'):- Quero aqui

então cumprimentar a Mesa na pessoa do Presidente Vereador Claudio, Vice—presidente Jovaci,

Vereador e Secretário Sandro, nosso Assessor Doutor Moacyr, Senhores Vereadores cumprimento a

todos, é importante que a sessão é nessa natureza que eu como Vereador passo né por esse momento, de

estar aprovando a conta do Executivo, e aqui eu quero deixar aqui o meu, também as minhas

considerações, em relação a ausência do nosso ex Prefeito José Luiz, e parabenizar a Câmara na pessoa ,% trªzia " ., “ O 7 ?
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do Presidente, pelo seu processo legal né dar,;questão da convocação, na questão da Comissão de Justiça,

em relação a que está ai acompanhou todo o processo de análise da Casa nessa conta, e quando chega o

Tribunal de Contas encaminha as Câmaras às prestações de contas, e já vem com o parecer, e a gente

tem assim bastante segurança, Presidente é quando a gente encontra né na Casa uma conta com o parecer

do Tribunal né favorável, dando o seu parecer pra gente ficar mais segurado. Então a gente tem muita

assim certeza de que também as Comissões e com alguma ressalva, mas fez as suas análises em relação

a essa prestação de contas do ex Prefeito, e que nós temos também muito orgulho desse Município, de

todas as gestões que tem passado, essa Câmara tem feito o seu papel como Legislador dentro dessas

funções, e a gente tem muita tranquilidade em votar, e as vezes né nós vamos fazer mais vezes, que

votamos e aprovamos as contas ou reprovamos ne do Executivo. Então deixo aqui as minhas falas a essa

Casa, a todos os nobres colegas Vereadores, e também ao ex Prefeito, então que se caso ele pudesse estar

aqui presente seria uma honra para essa Casa. Muito obrigado. / Claudio Bernardes Baptista

(Presidente):-Vereador Roberto Alemonge de Souza? Não vai fazer uso da palavra, Vereador Marcio

Silva da Conceição? Também não vai faZer uso da palavra, Vereador Sandro Duarte Gariolli. ! Sandro

Duarte Gariolli (Vereador):- Presidente como de costume agradecer a Deus primeiramente, né e como

Presidente da Comissão eu acho que, é muito orgulho para o nosso Município hoje a gente poder, os

Vereadores estar aprovando ou não, mas como já foi aprovado aqui por oito votos a um, éºde muito

orgulho para o nosso Município poder aprovar as contas de um Prefeito, que fez uma boa gestão,

enquanto outros Municipios estão sendo cassados Prefeitos, Vice-prefeito, por causa de roubo, por causa

de safadeza que existe dentro do meio político, como todos os outros meios, né de alguns políticos, nó

estamos aprovando as contas de um prefeito, é muito bom você bater no peito e dizer eu sou de Atílio

Vivacqua, onde nunca foi cassado um prefeito, onde não tem corrupção do poder executivo para com o

legislativo, em compra de voto, de nada, nunca se ouviu falar isso, então é muito bom ser vereador, ser

representante do povo em um município onde a gente tenta fazer tudo em prol das pessoas que nos

elegeram, andar com a verdade, cabeça erguida, trabalhando para que nossas crianças tenham um futuro

melhor. Então o ex prefeito não veio, eu também acho que ele poderia estar aqui, mas deve ter seus

motivos, então presidente, deixo aqui minhas falas, de orgulho por poder participar, ser vereador em um

município onde nós estamos aprovando contas de um prefeito que em dois mil e nove, quando eu fui

convidado para assumir a pasta, junto com o vereador Pedro também, nesse município, então fica aqui
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os meus agradecimentos, das pessoas querªuos confiam que a gente possa fazer desse município um

município melhor, muito obrigada um boa noite a todos. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):-

Vereador J ovaci Duarte Lopes? Não vai fazer" o uso da palavra, eu também não vou fazer o uso da palavra

vamos dar sequência, após todos os vereadores já se manifestaram, vamos convidar para a abertura da

palavra, Excelentíssimo Sr. EX prefeito José Luiz Torres Lopes ou algum senhor procurador legitimo?

Não se encontra presente. Dando sequência ao vereador Sandro vai fazer a leitura do Decreto

Legislativo, já foi feito lá atrás, vou pedir que repita a leitura do decreto, para dar mais legitimidade

neste caso, já que pautamos nas duas votações distintas ! Sandro Duarte Gariolli (V ereador):- Câmara

de Vereadores de Atílio Vivacqua-ES, Decreto Legislativo nº 04/2019: Aprova as Contas da

Prefeitura Municipal de Atílio Vivacqua do exercício de 2015 e dá outras providências. Art. lº. Ficam

aprovadas as Contas da Prefeitura Municipal de Atilio Vivacqua, do exercício de 2015, sob

administração, gestão e de responsabilidade do gestor e ordenador de despesa Senhor José Luiz Torres

Lopes, parecer prévio do TC nº. 055/2018, processos 1630/2018—9, 03738/2016—5, 03791/2015-7, -

03790/2015—2. Cumpra-se. Registre-se. Publica-se. Sala de comissão, quatro de novembro de dois mil e

dezenove, Sandro Duarte Gariolli,-Presidente, Graceli Estevão Silva, Vice-Presidente Jovaci Duarte

Lopes. Presidente sem mais, retorno a palavra. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Gostaria

de informar, quero estar chamando, os vereadores individualmente para fazerem as votações, as cédulas

já foram conferidas pelos vereadores Pedro Sampaio e Vereadora Graceli, bem como a possa urna,

primeiro votante vereador Paulo Caldeira Burock Junior, estamos tratando de um Projeto de Decreto

Legislativo 04/2019. Só um momento vereador, eu vou pedir a secretária que faça uma nova cédu .

porque aquelas cédulas vieram com dois escritos a favor, para ter mais legitimidade, vou pedir a sessão

para que seja feita uma cédula certa. Vou deixar a sessão suspensa para, obrigada vereador Junior, para

poder a secretária refazer as cédulas e ser recontada pelos vereadores, e conferidas, justamente por isso

que a gente chama os vereadores, para ser olhado, a conferencia já tinha sido feita, mas ajgente sabe que

o ser humano é falho e da forma como iremos fazer, iremos conferir e estar acertando para dar

legitimidade. Eu vou pedir ao vereador Pedro de Oliveira Sampaio e a Vereador Graceli que retorne a

frente da mesa diretora e possam ler todas as.céduias, conferir e contar as mesmas, peço que possam

olhar novamente a urna, vereador Jovaci, vice presidente desta casa danificou as cédulas erradas,

obrigado vereador Junior pela conferida, vamos chamar após conferido o vereador Paulo Caldeira

“feliz a Nação cujo (Deus:? o .Se-mªca? ” [ |
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Burock Junior para darmos sequência com essa votação, agradecemos ao vereador Junior e chamando a

próxima votante vereadora Graceii Estevão, Vereador Pedro de Oliveira Sampaio terceiro votante,

vereador Tiago Delorence Gava, vereador Roberto Alemonge Souza, estamos votando o projeto decreto

legislativo zero quatro dois mil e dezenove referente as contas de dois mil e quinze e prefeitura municipal

de Atílio Vivacqua, em face do ex prefeito José Luiz Torres Lopes, vereador Márcio Silva da Conceição,

vereador Sandro Duarte Gariolli, vereador Jovaci Duarte Lopes, quero pedir ao vereador, vice-presidente

que reassuma a mesa aqui para que eu possa manifestar meu voto. / Jovaci Duarte Lopes (Vereador):-

Neste momento de votação, o presidente da casa Claudio Bernardes. / Claudio Bernardes Baptista

(Presidente):- Gostaria de estar pedindo ao meu vice-presidente vereador lovaci bem como ao secretário

da mesa vereador Sandro que possa juntamente com a servidora Jéssica acompanhar a abertura da uma

e fazer a contagem dos votos. Primeiro voto favorável, segundo voto favoravel, terceiro voto favorável,

quarto voto favorável, quinto voto favorável, sexto voto favorável, sétimo voto favorável, oitavo voto

favorável, nono voto contra. Oito votos favoráveis a um contrário ao Projeto Decreto Legislativo zero

quatro de dois mil e dezenove: Que aprova as contas do exercício de dois mil e quinze do ex Prefeito

José Luiz Torres Lopes de Atílio Vivacqua. Aprovada as contas por oito votos favoráveis e um contrário,

projeto decreto legislativo zero quatro dois mil e dezenove. Após cumprimento de todas as formalidades

e exigências procedimentais, dou por encerrada essa sessão, agradecendo aos vereadores a compreensão

entendimento a performance o perfil dentro desta casa de lei, quero agradecer a todos os cidadãos que

nos acompanham através do facebook a sessão ela e técnica, ela tem objetividade, legitimidade de ser

voto secreto por isso os trâmites desta forma em cumprimento à lei, e contas essas que nós aprovamos

as contas de dois mil e nove e dois mil e quinze de responsabilidade do ex prefeito senhor José Luiz

Torres Lopes, no exercício de dois mil e quinze a dos mil e nove legitimamente intimado não compareceu

a sessão, nem ele e nem seu advogado. Estão totalmente aprovadas as contas da gestão do ex prefeito

José Luiz Torres Lopes, no ano de dois mil e nove e dois mil e quinze por oito votos favoráveis à um

contrário nesta casa de leis não tendo mais nada a se tratar respeitosamente, um forte abraço, que Deus

abençoe a todos, estamos aí a inteira disposição. ! E nada ma'_ a ser tratado, foi encerrada a presente
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